

京津城际全部更换为“复兴号”

新华社北京8月1日电 (齐中熙 吉宁) 记者从中国铁路北京局集团有限公司获悉,8月1日,北京至天津城际铁路运营已满10年,累计安全运送旅客2.5亿人次。当天,京津城

际全部更换为“复兴号”动车组列车。据了解,自2008年8月1日开通运营以来,京津城际铁路每日开行列车数量从最初的47对,增至现在的108.5对,增幅达130%。

在发送量方面,该线路的旅客发送量逐年递增,2009年发送旅客1456万人次;2012年发送旅客2278万人次;2018年上半年发送旅客1486.2万人次,日均运送旅客

8.2万人次,远超2008年日均运送旅客4.9万人次。沿途的经停车站——武清站,日均发送旅客由2008年的366人次,增加至目前的日均1万余人次,单日最高发送量

为1.6万人次。京津城际铁路也与京沪、京广、津秦、津保、石济等高铁连网成片,形成半小时至1小时“高铁经济圈”,为京津冀协同发展提供了运输保障。

福建一乡政府招标 被曝作弊

本报讯 福州消息:7月31日,一则福建省龙海市东泗乡政府招标现场作弊的视频在网络热传。视频中,几个人正在争夺一个红色外壳的箱盖,盖上一个孔,边缘处粘着一个乒乓球。镜头拉近后,箱盖上的乒乓球上标有数字“12”,桌上则有另一个标有“12”的乒乓球(见图 视频截图)。

这一幕发生在东泗乡政府的招标现场,据了解,本次公开招投的项目是东泗乡温泉附属小道绿化及照明附属工程。

本次竞标者之一王先生对媒体称,招标开始前,代理机构工作人员把抽标箱举起来晃了几下,准备把摆在桌面上代表各竞标单位的乒乓球装入箱里。就在工作人员晃动抽标箱时,王先生发现箱子的一角翘了起来,里面好像有个东西。于是王先生要求查看抽标箱,但工作人员不肯。强行打开抽标箱后,竞标者们发现箱盖上粘着一个乒乓球,号码是12号。而尚未装入箱子的乒乓球中,也有一个12号球。



7月31日,东泗乡政府通报称,此次招标项目,龙海市东泗乡温泉附属小道绿化及照明附属工程的项目预算审核价为1065796元,工程由福建省明信德工程咨询有限公司代理招投标相关事宜。

昨日,东泗乡政府负责人告诉记者,经查,7月31日招标中抽标箱上粘着的12号公司是福建闽豪建设有限公司,该公司曾承接过东泗

乡政府的个别项目,但该公司是否参与本次串通投标,仍在调查中。

龙海市公安局接报案后,经过连夜审讯,发现委托代理机构福建省明信德工程咨询有限公司的三个工作人员现场作弊,涉嫌串通投标。目前,公安局已对该案立案侦查,拟对该公司三个工作人员采取刑事强制措施,后续工作还在进一步展开调查。(李涛 张月朦)

多部门赴武汉核查 不合格疫苗事件

新闻追踪

本报讯 据国家药监局网站消息:为进一步落实习近平总书记、李克强总理重要指示批示精神,保障人民群众身体健康,8月1日,按照

国务院要求,国家药监局会同卫生健康委等部门组成由国家药监局党组书记、副局长李利任组长的核查组,赴武汉就武汉生物制品研究所有限责任公司(简称武汉生物)2017年效价不合格百白破疫苗处置工作开展核查。

第二届旺旺孝亲奖 词曲创作大赛获热烈响应

本报讯 (记者 宋宁华)“第二届旺旺孝亲奖词曲创作大赛”提倡的传唱孝道、让孝顺成为一种习惯等理念,受到社会热烈响应。黄小琥、陈晓东等歌手共同演绎第一届得奖作品《梦里知多少》,用温暖动人的歌声唱出对父母的爱与感谢,更分享了他们与父母的感动心情。

黄小琥抽空进录音室录制《梦里知多少》,她坦言,每唱一句歌词,

都令她想起过世多年的母亲,以及年初病逝的干妈,并呼吁还不知道如何孝顺父母的朋友们,及时行孝。

据悉,第二届旺旺孝亲奖词曲创作大赛总奖金800万台币(约137万人民币),报名截止日为2018年8月31日,除了奖金奖品外,还有出专辑、一圆歌手梦想的机会。报名及相关信息请登录旺旺孝亲奖官网 www.loveparents.org。

为了民族复兴 英雄烈士谱



曹学楷是黄麻起义领导人,鄂豫边红军和苏区创建人。1898年生,湖北黄安(今红安)人。1925年冬加入中国共产主义青年团,

黄麻起义领导人 曹学楷

次年转入中国共产党。

1926年8月,曹学楷回到家乡,组织和发动群众,建立中共基层党组织和农民协会,任中共七里坪区委书记,是黄安县农民协会主要负责人,领导农民义勇军和自卫军,与土豪劣绅做斗争。1927年11月,参与领导黄麻起义,任起义胜利后成立的黄安县农民政府主席。

1928年初,鄂东军改编为中国工农革命军第7军,曹学楷任军委委员。1928年5月起,参与领导开辟柴山保苏区。他主要负责地方工作,动员群众实行土地革命,支援前方作战。他从实际情况出发,提出了一系列符合当地情况的政策和策略,取得了显著效

果,对建立以柴山保为中心的鄂豫边苏区起了重要作用。

1928年7月后,曹学楷历任中国工农红军第11军31师参谋长、中共鄂东(后为鄂东北)特委委员、鄂豫边革命委员会主席、鄂豫边红军总预备队政治委员、中共第1军前敌委员会委员、第4军11师政治部主任、第13师政治委员等职,率部参加了鄂豫皖苏区第一、二次反“围剿”。

1931年10月,在“肃反”中曹学楷被错杀于河南省光山县白雀园。1945年,中共七大追认他为革命烈士。

新华社记者 徐海波 伍欣 (据新华社武汉8月1日电)

新生大熊猫幼仔受伤 繁育基地尽全力救治

据新华社成都8月1日电 (记者 余里)记者1日从成都大熊猫繁育研究基地获悉,该基地大熊猫“园润”7月31日成功产下一只雌性大熊猫宝宝,初生体重151.8克,熊猫“奶妈”们为它取名为“润九”。

此次产仔是“园润”的首次产仔,幼仔从产道出来并不是很顺利,“园润”面对幼仔表现有些惊慌。

熊猫基地的饲养团队立刻将幼仔从“园润”身边取出,在进行各项检查时,饲养员意外发现,幼仔从嘴角到颈部,有一道颇长的伤口,饲养员怀疑是“园润”不断尝试抱起幼仔时,划伤了幼仔。

以成都大熊猫繁育研究基地副主任王成东为首的专家组团队,决定为幼仔的伤口进行缝合处理。手术过程,每缝一针都要经过深思熟虑:在何处下针,又在何处起针?嘴角处的伤口,会不会影响进食?幼仔皮肤细嫩,缝合后,能否达到最佳的愈合效果?专家们在整个缝合过程中如履薄冰,不敢有半丝松懈。

最终伤口缝合手术进行得非常顺利,一共缝了九针。饲养和医疗团队坚信,通过接下来的治疗,幼仔的伤口一定会得以愈合,健康成长。为此,熊猫“奶妈”们特别给它取名为:“润九”,寓意健康长久。



新民周刊 2018年8月6日新刊预告

Editorial 新民一周

03 白宫之吻

over Story 封面报道

08 空中急救渐成刚需

10 空中医疗急救,中国城市必修课

16 捷克空中医疗急救有多厉害

18 超大城市上海,空中怎么救?

24 捷克:卡夫卡、德沃夏克和鼯鼠

Society 社会

42 私教市场调查:凭啥这么贵?

47 中外教练价格战

48 为什么健身教练总是催你上课?

50 抢教练,运动市场重头戏

54 小众运动,旋风刮来

58 洋教练盯上中国足球蛋糕

2018 全年订阅优惠价 ¥400

订 阅 电 话: 021-62793310 订 阅 代 号: 4-658

Money 财富

60 精致 Boy 酷炫 Girl 双双崛起

64 看账单, 安能辨我是雌雄

66 “去性别化”, 进步还是倒退?

72 掘金“去性别化消费”

Culture 文化

76 抖音: 你的一寸光阴, 换来它的一寸金